ALU 5200-D

PyKoBoACTBO NO MOHTaXy

KR n3ss

1-ctB. n PAMOYroJibHOE NoBOPOTHOE

AntomuHunin EBponas 15/20

Pasmep kamepbl 21

NcnonHeHne AO004/A0006/A0022

Metneson 3a3op (MN3) 3,5

O6nacTb npUMeHeHus

OKHO BanKoHHasA aBepb
LnpuHa cTBOpPKK (Mmm) 365 — 1600 365 — 1300
BbicoTa CTBOpPKM (mm) 550 — 2000 2000 - 2400

Macca cTBOpKHu

(kr)

makc. 100/130maKc.

makc. 100/130makc.

[elicTBUTENbHBI AMarpaMmbl onpeaeneHna 4onyCTUMbIX BEIMYUH CTBOPOK:
nokymeHT Nr.: H58. AWDLSO003RU
nokymeHT Nr.: H58. AWDLS004RU

-makc. 100 kr
-makc. 130 kr

Cobntogath ceaytoLLyto 4OKYMEHTaLMIO:

-PekomeHpaumm no npopunio ALU20
-PykoBoacTBO no Texobcnyxusanmio ALU

-PykoBoacTso no yxoay ALU

-UHCTpyKumA no ynpasneHuto ALU

Heobxoaumo cobnopatb:

LOKYMeHT Nr.:
LOKYMeHT Nr.:
LOKYMeHT Nr.:
LOKYMeHT Nr.:

H45.ALUSO01RU
H49.ALUSO01DE
H47.ALUSO01DE
H47.ALUSO02DE

MpeanucaHusa/yKasaHUA No NPOAYKTY U OTBETCTBEHHOCTM (aupeKkTuebl VHBH, a
TaKKe OeNCTBYHOLLME AOKYMEHTI)!
[aHHble Nnpon3BoauTena Npoduns o8 OKOH U GanKoHHbIX gBepen!

Bca goKyMeHTauuMa HaxoauTcsa Ha nopTtane Ana ckaumsaHua SIEGENIA!

H48.52LS005RU-06

SIEGENIA

01.2020

1/8



ALU 5200 0630p 3nemeHTOB PYPHUTYPDI

1-cTB. npAMOYyrosibHoe nNoBOpPOTHOE

MoBOPOTHAA 1.1 Al U 5200 130 kr M13 3,5

505 502 5(|)3 = 505
I
= —_— 700
‘]i‘
= UHbopmaLmua 0 MOMEHTE 3aTAXKKU U MUHCTPYMEHTe
700 — H‘ﬁl MNo3unuun Hm (% 0,25)
200, 207, 208, 716, 900, 901 O 25 2,5
505, 514, 709, 710, 802 O15 2,5
505 546, 908 (2,5 4
902, 904, 907 &2,7 PZ2
106, 107 @ 2,5 PH2
(s05) [0 o 915 pljsoo o 915 P2
| 600 @ | 6 & % | e
'il | ‘ 100 | ‘ 102 |
b My 908 | | 908 | .
| ljn ‘ \ ‘ |
1] | i
[F < e |
| N |
| i |
| i |
i —101 | — 103 |
505 | W | 9 |
L= YU~ |
7

5(|)5
~ N
: ol
700 — m‘zn
546 —@ | o) |
513 Nea=m ==X ® ’
751 546 @
514 SR @ w

\ E— 700 =B —s505 205 203 204 901

2/8 01.2020 SIEGENIA H48.52LS005RU-06



Cnucok ¢pypHUTYpDI

ALU 5200
-@ 1-cTB. npAMoyrosibHoe nNoBOpPOTHOE
Mertns ALU 5200 130 kr M3 3,5 ~ [1OBOPOTHasA
Mos. Kt:::;so HaumeHoBaHue ApTUKYN EY ApTUKYn EY
a 100 Pyuka ALU Si-line
B 101 Pyuka ALU Si-line 3anupaemasn (ronbko ¢
o Pyuka ALU Globe COeVHUTENbHBIM Cm. 0630p pyyek Ha nopTane ANA CKayMBaHUA
p.2 Habopom)
103 1 Pyuka ALU Globe 3anupaemas
104 Pyuka TITAN 07 MM X 25 mm, WTndT @ 10 mm
B 105 Pyuka TITAN 3anupaemas (Tonbko ¢ HaBopom TO/IbKO C HABOPOM NMPUBOAHOTO MEXaHKU3Ma
nNpUBOAHOrO
p.4 106 Py4xa ALU GLOBE RR mexaHn3ma) Cm. pyukun ALU Globe RR Ha nopTasie s ckaumMsaHms
107 Pyuka ALU GLOBE RR 3anupaemas
1 Metnesas rpynna ALU 5200 M3 3,5 cepebpo MMBS0220-52501_ 1 MMBS0220-52502_ 10
(23,5mMm < 4,9 mm) RAL 9010 MMBS0220-50301_ 1 MMBS0220-50302_ 10
RAL 9016 MMBS0220-50401 _ 1 MMBS0220-50402_ 10
RAL 9005 MMBS0220-52301_ 1 MMBS0220-52302_ 10
EV1 MMBS0220-52401_ 1 MMBS0220-52402_ 10
HEOKpaLLEeHHbI1 - - MMBS0220-50012_ 5
200 1 Onopa HUKHeW netan
201 1 PerynupoBoyHas BcTaBKa
202 1 [lekopaTnBHaA HakNaaKa
203 1 HuKHAA neTna Ha cTBOpKe
204 1 LLITMdT onopbl HUXKHEN neTan
205 1 3axkumHas getanb E
206 1 LLUTndT onopsl
207 1 Onopa netnn
208 1 Onopa HOKHUYHOM NeTan
900 1 BWHT c noTaltHol ronoskon M5 x 7,5
901 2 BMHT c noTaHo ronoskoi M5 x 8,5
0..1  Ha6op gon.getaneii ALU gns 130 kr > 100 kr - 1 247037 20
902 1 BWHT ¢ noTaliHoi ronoskoi M5 x 13
921 1 [epxkaTenb
1 3anopHas rpynna ALU-D SDF MMVS0280-10001 _ 1 MMVS0280-10003_ 20
402 1 HoHuubl ALU-D
505 2 3anopHaa nnacTMHa
513 1 MoanATHUK
514 1 NopnAaTHUK TBT
700 2 YanuHuteno
0..1 CoepuHuUTeNbHbIW Habop ALU TONbKO € p.1/p.2 MMKL0060-10001 _ 1 MMKL0060-10003 _ 20
p.; 600 1 CoeanHUTENbHAA NNaHKa
*% o8 2 Bumrmsx12
0..1 = Habop npueoaHOro mexaHuama ALU T°“3';Kr‘;;3zfé‘i’é:é:;‘)”a” MMGI0090-10001_ | 1  MMGIO090-10003_ 20
:::: 620 ESG M6
904 BWHT ¢ noTaliHoi ronoskoi M5 x 35
907 BuHT M6
_ 5 0...1 | CpepHuii npukum ALU-D VS/BS BC>1250 857052 1 246986 20
§ § 505 1 3anopHas nnactvHa
3 E‘ 709 1 3anopHasa naactuHa MV
° 710 1 WnuHranet
= 0..1  CpepHwuii npuxum ALU-D VSU/VSO LIC > 1250 MMMV0040-10001_ 1 MMMV0040-10003_ 20
.§ 502 1 ®dukcaTtop EUL
I3 503 1 Yrnosas nepegaya VSO
g 505 2 3anopHadA naacTuHa
§ 701 1 Yrnosas nepegada VSU/BSO
8 751 1 WnuHranet
: 0..1 igi';“z‘”“ npwkum ALU-DVSU/VSO - 556 MMMV0080-10001_ =~ 1 = MMMV0080-10003_ 20
g g 502 1 dukcatop EUL
E % 503 1 Yrnosas nepegada VSO
§ g 505 2 3anopHadA naacTuHa
8 > 716 1 Yrnosas nepegaya VSU/BSO A0172
751 1 WnuHranet
H48.52LS005RU-06 SIEGENIA 01.2020 3/8




ALU 5200 Cnucok (I)yprrypbl U YKa3aHUe No MOHTaXy

1-cTB. npAMOYyrosibHoe nNoBOpPOTHOE ’@
MoBOPOTHAA  norng ALU 5200 130 kr M3 3,5
Mos. L. HanmeHoBaHue ApTukyn EY ApTukyn EY
< OrpaHMUyYeHuns xoaa py4kun
F 546 0...1 VYnop (ropusoHTasibHan ycTaHOBKa 820544 1 222805 10
g npw LLC > 1250)
¢ 802 0...1 MNpunogHumartenb ctBOpkU ALU noptan 3arpysku Siegenia MMFH0010-10001_ 1 MMFH0010-10003_ 20
I
g 915 | 0...1 | Ynop nog, pyuky ALU TONbKO € p.1/p.2 - - (cm.Tabnuuy) 200
':s': 917 | 0...1 PerynupoBOuYHasA BCTaBKa AV npuxum + 0,5 mm MXBS0100-00001_ 1 MXBS0100-00002_ 10
§ BUHT M5 x 13 (no3. 902) 1
cl - 0...1 | Wa6noH ALU 5200 pgon. aetann pepxkatens (nos. 921) > 100 MARB0050-00001_ 1 - -
Kr (cm. cTp. 8)
COGnIOAaTb nocneposaTte/sibHOCTb MOHTaxa! BapMaHTbl MUCNOJIHEHUA ynopa noa,
pyuky (Pos. 915) (p.1/p.2)
1. \numuwy USH z X X
(Mmm) (Mm) <7 Mmm >7<8,5Mm
3. <2 MFHA0010-10020_
= 7-10 >2<3 MFHA0010-10020_ MFHA0020-10020_
) >3 -
N
N L
 § 2
(]
[a7]
&
|
i
wc x i
2. \\unuwy z
MocnenoBaTeIbHOCTb MOHTaMa B 1 Beicora Hannasa
CTBOpKe (USH)

-6e3 cpegHero npuxmnma (3.)
-CO cpeaHUM npuxkMmom (1.-2.- 3.)

4/8

01.2020 SIEGENIA H48.52LS005RU-06



Yrnosas nepepaya VSU/BSO A0172 A, 5200
_EE 1-cTB. NPAMOYrosnbHOE NOBOPOTHOE

Metns ALU 5200 130 kr N3 3,5 1OBOPOTHas

MoHTax yrnosoii nepeaaun VSU/BSO A0172 YKazaHMe: ecnut LWMpUHA yrmy6neHus B nasy
(nos3. 716) Ha VSU ctBopku > 13,5 MM nprmernm “CpenHuit
npwxum ALUD VSU/VSO A0172"

J
)

2,5 HM

H48.52LS005RU-06 SIEGENIA 01.2020 5/8



ALU 5200 MoHTax

1-CcTB. NPAMOYroNbHOE NOBOPOTHOE

MoBOPOTHAA 1.1 Al U 5200 130 kr M13 3,5

MoHTaX, nocnenoBaTe/IbHOCTb MOHTaXKa U YKa3aHUA No 6e3onacHocTn!

-3aKpyTUTb

-He nepeTAHyTb

MpobusaHue danbLa nasa cTBOpKu!

O

Kntoyom SW 4!

(o]

YKasaHue: LUTndt onopsl NeTA
OCTOPOXKHO YCTAaHOBUTb A0
ynopa, He 3abusatb!

BSO

LWTtndT onopsl (206)
BUHT c pe3bboii

Onopa HoXHWYHOM neTau (208)

Onopa netau (207)
W25 () ]

2,5 Hm /‘/}
.

Oonuusa: 3aTAHYTb BCTABKy B onope
neTiv Bo nsbexaHusa BblMNageHnaA

> 100 kr

YCTaHOBWTb HOXHMLbI
€ WabnoHOM 3aMo4/mLo
c npodunem.

YcTaHOBNEHHbIN WabnoH
Nnocne MOHTa¥a yaanuTb
co cTBOpPKM!

YKasaHue:
nas ycTaHoBKM WwWtudta
cMasarb, He 3a11BaTb!

°0

A NPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb TPpaBMUPOBAHUA 3a CYET BbiNaAeHUA CTBOPKKU
npu He3aTAHYTOM BUHTE

HezadpuKkcmpoBaHHbIN wWTUdT (206) MoKeT copBaTbCA
M3 HOXKHUYHOM onopbl (208) 1 NPUBECTU K TAMKENbIM
nocneacTBUAM.

e 3aBectu WTKUT (206) cHU3y B onopy netam (207) u
HOMKHMYHYIO onopy neTau (208) go ynopa.

e LLITndT onopbl netnm (206) 3adpuKkcnpoBaTb BUHTOM B

HOXKHMYHOW onope (208) (MOMEHT 3aTAXKKM 2,5 Hm).

6/8 01.2020

SIEGENIA

H48.52LSO05RU-06



Yrnosas nepepaya VSU/BSO A0172 A, 5200
—EB 1-CcTB. NPAMOYro/ibHoe NOBOPOTHOE

Metnn ALU 5200 130 kr N3 3,5 10BOPOTHaA

S3=1C/2-133

15
=N
9
-
z
s
p.1/p.2 p.3/p.4
_ .+. R _
i | -
= | |
Al 1
L g |
— i 1
] | P I
S I
o
al ||l 7 |
' |
| !
| ul
i \ﬂ
| Il
ha i 3
AT | s
i) i o
@f I | £
| [ 3
i %‘ E
1
4 11
SN W
B || g
" —
al el |
= | A2 "
F 1 =
LE - | EE
8|2 | 4} | 5=
jindi N
S5 = 1IC/2-192
S5=IC/2-224 (A0172)
(cm ¥
~
0
-
:
=

LLIC (wupurHa cTBOPKM)

I
1) YemaHoeKy cpedHe20 Mpumuma cm. Ha cmp.3

2) B obiacmu npoxoda nemese cedyem yoaaume ynaomueHue (MUHUMasneHll 3a3o0p 3,5 mm).

H48.52LS005RU-06 SIEGENIA 01.2020 7/8




1)

ALU5200 Pasmepbl Ha pame
1-cTB. NPAMOYronbHOE NOBOPOTHOE

MoBOPOTHAA 1.1 Al U 5200 130 kr M13 3,5

cn?

22

YKasaHus:
Ynanute octaTku Knes
B YI/1aX pambl.

55
85 (cn) ¥

Csepno & 4,2 macca
cTBOPKM > 100 Kr
(nos. 902 +921)

Monoxexune pyurkn G1 + 28 (p.1/p.2)

Monoxexune pyuxkn G1 + 76 (p.3/p.4)

MuH. 18
(CBo6oaHasA nosepx.
pambl o nepumetpy)

& 4,2

16,5

o
|
= YKasaHus:
[=
=} YpanuTe ocTaTku Knea
@218 B yrnax pambl.
el [o1]
19
cn
1) YcmaHo8Ky cpedHez0 npuicuma cm. Ha cmp.3
8/8 01.2020 SIEGENIA H48.52LS005RU-06

cn?





